

РОССИЯ-ГЕРМАНИЯ новые формы сотрудничества

С 15 по 20 октября 2012 года в Хемнице по приглашению ИЦ «Глобус» находилась с рабочим визитом делегация правительства Ямало-Ненецкого автономного округа во главе с директором департамента по спорту А. Эйрихом. Главной задачей визита с российской стороны было изучение опыта организации, финансовой поддержки и управления спортивными



общественными организациями – основным структурным звеном в развитии массового спорта в Германии. Во время официальной встречи с руководителями спорта в Хемнице, представленными директором департамента по спорту Т. Майером, президентом спортивного союза Х. Шинкитсом и его директором Ж. Берндт, а также представителем спортивного союза Саксонии С. Рихтером, участники обсудили и сравнили структуры управления спортом в России и Германии. Гости из России познакомились с работой основных спортивных объектов и организаций Хемница и их руководителями.

Участники встреч с немецкой стороны не только делились опытом, но и проявляли большой интерес к структуре управления спортом в России. Логично, что встреча была посвящена именно спорту, ведь в этой сфере легче найти общие интересы, наладить контакты. По мнению всех участников, встреча имеет хорошие перспективы для дальнейшего развития прямых контактов между регионами России и Германии, которые могут стать дополнительным фактором улучшения взаимопонимания и доверия между двумя странами.

Игорь Шемяков